Гостевой дом «Акрополь», г.Геленджик

Расположение:  Гостевой дом «Акрополь» расположен на Колхозная ул., 38, Геленджик
Описание: Гостевой дом «Акрополь» расположен в центре города-курорта Геленджика, недалеко от Центрального парка. До набережной, где сосредоточены основные развлечения - кафе, рестораны, аттракционы, ночные клубы - 5 минут ходьбы. Во дворе есть место для отдыха и детская площадка.  Wi-Fi интернет.
Пляж: 500 метров до моря
Характеристика номеров:  
2-х, 3-х местные номера «Стандарт». В номере: односпальные или двуспальная кровати, диван-кровать или кресло-кровать, шкаф, стулья, прикроватные тумбочки, журнальный столик, туалетный столик, зеркало, кондиционер, холодильник, телевизор, тапочки, санузел. Есть общий балкон-терраса, оборудованный набором летней мебели. Кухня и стиральная машина на этаже.
2-х, 3-х местный номер «Люкс».
В номере: односпальные и двуспальная кровати, доп место кресло-кровать, шкаф, стулья, прикроватные тумбочки, журнальный столик, туалетный столик, зеркало, кондиционер, холодильник, телевизор, эл. чайник, посуда, фен, тапочки, санузел. Кухня на три номера.
Питание. Питание может быть как самостоятельным - есть кухня со всем необходимым, так и в кафе-столовой – стоимость 3-х разового питания 1200 руб./чел.
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В стоимость тура входит:  проезд в автобусе туристического класса,  проживание в номерах выбранной категории, страховка от ДТП, сопровождение.
Стоимость путевки для ребенка до 3 лет без предоставления места в гостинице –14500 руб.
Возможно приобретение путевки без проезда –4000руб. от стоимости путевки.
