Гостевой дом «Шале у моря» Абхазия, п. Цандрипш 
Расположение: Гостевой дом «Шале у моря» находится  в популярном курортном поселке Абхазии – Цандрипш, всего в 5 км от российской границы.  В Цандрипше сохранились развалины самого древнего абхазского храма – христианской базилики, построенной в VI веке. Сюда едут, чтобы увидеть руины старинной Хашупской крепости, побывать на экскурсии на даче Сталина и полюбоваться на чудо природы – поднимающиеся прямо над морем Белые скалы.
Описание: Гостевой дом  «Шале у моря»  состоит из двух корпусов. На территории гостевого дома обустроены места для отдыха с гамаками, беседкой, мангалом, барбекю, а утопающий зелёный двор спасает от летнего зноя. Для маленьких гостей имеется детская площадка. Wi-Fi на территории гостевого дома.
Пляж:  300 метров до моря. 3-5 минут пешком.
Характеристика номеров: 2-х местный номер: Одна двуспальная кровать с ортопедическим матрасом, прикроватной полкой, светильником, кресло-кровать икеа с беспружинным матрасом, шкаф-купе с зеркалом, маленький холодильник, телевизор 20 каналов + smart TV, кондиционер, собственный санузел, туалетные принадлежности, полотенца для душа, лица и моря, постельное белье, фен. Дополнительное место.
4-х, 5ти местные номера: Одна двуспальная кровать с ортопедическим матрасом, прикроватными полками, двухъярусная кровать с ортопедическими матрасами. кресло-кровать икеа с беспружинным матрасом, шкаф-купе с зеркалом, маленький холодильник, телевизор 20 каналов + smart TV, кондиционер, собственный санузел, туалетные принадлежности, полотенца для душа, лица и моря, постельное белье, фен.
Семейный номер: Номер с балконом на втором этаже. Одна двуспальная кровать с ортопедическим матрасом, прикроватными полками, двухъярусная кровать трансформер(можно поставить как две односпальные) с ортопедическими матрасами. кресло-кровать икеа с беспружинным матрасом, шкаф-купе с зеркалом, телевизор 20 каналов + smart TV, кондиционер, собственный санузел, туалетные принадлежности, полотенца для душа, лица и моря, постельное белье, фен. Кухонный гарнитур 120, необходимая посуда, чайник, микроволновка, электроплита, холодильник, блендер, обеденный стол.
Уборка в номерах проводиться каждые 5 дней проживания.
 Питание:  имеется летняя  кухня для самостоятельного приготовления пищи, с необходимым  набором  посуды. 
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В стоимость тура входит:  проезд в автобусе туристического класса,  проживание в номерах выбранной категории, страховка от ДТП.

Стоимость путевки для ребенка до 2 лет без предоставления места в гостинице –13500 руб.

Возможно приобретение путевки без проезда – 4000 руб. от стоимости путевки.
